

酒后敲开邻居门 扭腰跳起脱衣舞

知情者:这个老总已经不止一次这样了

快报讯(见习记者 王冕)“快开门,看我来跳脱衣舞!”前晚10点左右,南京市建邺路72号一小区3号楼内,一名中年男子在13楼楼道里大跳脱衣舞,街坊邻居被他这一举动吓得够呛。

“听见有人急匆匆地敲门,我就赶紧去开门。”这一开门可不得了,13楼一位女住户吓出一身冷汗。一名中年男子满脸酒气地站在门外,嘴里不停地说着胡话:“我会跳脱衣舞,我来跳给你看,你给鼓掌!”说着,就开始一边扭动粗大的腰杆,一边脱身上的衣服。先是脱掉外套,然后解开裤带,三下五除二,脱得就只剩个裤衩。女住户回过神,吸了一口凉气,惊叫着赶紧关门。

该男子并不罢休,不断地继续敲门,见无人理睬,接着连内裤也扒了下来,赤裸裸体满楼道乱跑,还大声哼着歌,兴奋得手舞足蹈。一些住户开门一看,吓得“砰砰”地关门。

民警接到住户报警后立即赶到,将散落一地的衣服捡起来,裹住醉酒男子,并将其带到角落。但任凭民警如何劝说,该男子就是死活不愿穿,最后民警强行帮他穿上了衣服。“我在自己家门前跳脱衣舞怎么了?”该男子理直气壮。酒醒后,他指着13楼一户房间称,这是一家红酒销售公司,而他本人就是公司老总。

据了解,这家公司租用了13楼一户居民住宅作为办公地点,随后,民警在其身上搜出了一串钥匙,经检验,果然能打开这家红酒销售公司的大门,通过公司内相关材料证实,该男子确实是这家公司的总经理。昨天晚上,该男子和朋友在外面吃饭,酒喝多了。

“这人已经不止一次这样了。”知情邻居表示,以前也见过他在公开场合脱衣服,“这次实在是过分,自己不要脸就算了,还让周围的女邻居都很难堪。”

民警指出,不管怎样,在公共场所随意赤身裸体,就有流氓行为的嫌疑,并表示将对其进行调查处理。

这个醉汉闹大了 本想打“警的”,不想被拘留

快报讯(记者 顾元森)昨天上午,40多岁的吴某在二板桥派出所悔得直跺脚:“喝酒真是害人匪浅!”原来,前晚,醉酒后的吴某本想让110警车送自己回家,没想到仗着酒劲袭警,最后被带到了派出所,将面临行政拘留的处罚。

吴某在一家保洁公司打工,前天晚上,吴某与工友们一起参加公司的聚会,喝了不少酒。到了晚上10点半左右,吴某在两名工友的搀扶下,走到了附近的姜家

园路口,两名工友再也拖不动他了。其中一名工友想到,可以报警求助,让警察把吴某送回家,于是工友拨打了报警电话。很快一辆110警车来到了吴某身边,警察问吴某家住什么地方,吴某根本说不清楚,两名工友也表示不知道吴某的具体地址,只知道住在应天西路一带。“既然如此,我们先把他送到附近派出所醒醒酒吧。”对警察这一建议,吴某死活不同意,并与警察在路边纠缠了近20分钟。

最后,警察只好打开警车车门,将吴某推进了车内,但吴某仗着酒劲,对着警察脸部和胸部就是3拳。警察见吴某无法平静,只好又调了一辆警车,将吴某带到了二板桥派出所。

按照规定,吴某的行为属于袭警,警方决定对其做出行政拘留的处罚。醒酒后,吴某一直后悔自己不该喝酒,“喝酒真是误事,要不是喝酒,我也不会被派出所拘留!”

(程先生爆料奖60元)

平板、冰箱洗衣机、手机数码千万资源特惠春节 五星电器春节特卖会仅剩2天

春节即将来临,蓄势已久的家电大战终于到了火山口。据了解,春节期间五星电器通过大幅度降价促销的方式已经在全国各地近140家门店启动春节市场促销。其中千万特惠彩电海量供应春节市场,大屏幕平板直降10%到30%,合资平板8折起售;冰箱、洗衣机价格平均降幅维持在20%至30%左右,部分商品价格降幅将高达50%;数码产品价格平均降幅达到了35%。

南京地区五星电器各大卖场松下32XL500D仅售8480元,返500;海信

TLM3288仅售6990元,东芝42WL58C仅售17980元,另加送数码相机和法国香槟。

每年的春节前都是冰箱、洗衣机销售的大好时机,今年也不例外。五星电器南京冰洗部负责人表示,今年冰箱、洗衣机的消费主要集中在中高端,其中普通双门、三门冰箱在南京市场比较走俏,其中双门占比在40%-50%,三门占40%。价位主要集中在2500-3500元;而洗衣机主要集中在波轮和滚筒,占比在70%-80%,其中波轮价位在1700到1800元左右,滚筒在2500到3500元之间。其中双

缸洗衣机一款,仅售488元,全自动洗衣机一款888元。此外五星还有了不少春节冰箱洗衣机新品上市。

五星电器数码部负责人说,大批数码产品跳水,是由于商家为了吸引春节人气,主动放弃利润,对一些畅销产品甚至是对厂家进行贴补。消费者全场购MP3、MP4以及数码产品还有好礼好送。五星通讯部负责人介绍,中端手机在南京比较火爆,价位集中在1000-1500元,占比在50%。作为高科技代表产物,手机正成为礼品新宠,全面冲击春节礼品市场。

今晚去山百淘宝 实在惠购延至0点 岁末感恩全场冬品大清点

今日,山百大楼推出“冬品大清点,淘宝过新年”岁末感恩夜活动,全场促销的力度更加令人振奋,晚上营业时间将推迟至午夜零点,全场3000万元冬品5折以下的基础上再让折扣。

羽绒服销售价格与反季节销售价格已基本接近2折起,名牌羽绒服的促销力度上升到:波司登满300送150元现金,特惠88-198元,06新款独家买断268-328元,雅鹿3.5-4.5折,06新款特惠199元,雪中飞06新款4折,特惠98-198元等等。

折让力度空前的品牌如,雅戈尔、罗蒙西服4.8折。

梦特娇棉袄5.8折,九牧王、虎都西裤惊喜折扣。明璐童鞋全场5折,蚂蚁仔棉衣5-7折,双星新款5折,花花公子棉服4折,李宁棉服3.5折,充绒4折。

同时,商场三楼沙驰4-6折,雅戈尔、罗蒙西服5折,海螺、洛兹衬衫5折,狐狸全场3.3-6折,乔治布鲁尼3.5-5.5折,苹果5折,西裤双休5折,男式羊毛衫满200送100,罗德斯兰3-5折,劲草满1000元赠400元商品,莱珂5折,裘丽5-6折,天意部分6折,陶玉梅特惠68-198元,梦特娇、金利来、鹿王部分羊绒衫5折,鄂尔多斯部分特

惠羊绒衫200-780元,海尔曼斯正价商品满300送100元现金。品牌冬令运动服饰3折起。

除羽绒服外新款棉袄、羊毛茄克、毛衣等商品的促销力度空前,梦特娇大型特惠,棉袄、羊毛茄克、毛衣、西裤、衬衫50-498元,最后三天。

今晚七点后,山百推出珠宝、玉器3.5折,参加品牌:南华宝庆、普拉特、世豪、中宝嘉得、玉满堂、兰神、恒庆、张铁军。戴梦得珠宝满1000送1000元商品。此外,皮鞋、箱包、男女装、针织、床上用品、儿童用品等在现有折扣基础上折上折。

警惕! 一转身 银行卡被调包

春节临近,市民开支加大的同时,银行ATM取款机的使用频率也大了起来。一些不法分子也将坏主意打到了取款机上,昨天上午一个盗窃团伙就在南京玄武区法院服法,四个无业青年利用“障眼术”,在取款机上对市民的银行卡调包后盗窃。

10元钱扔在地上当诱饵

站在法庭上的四个年轻人都是江西人。“打工太苦,来钱也不如干这个快。”提到作案动机,他们异口同声。

去年2月25日上午9点多,中央门白富大酒店对面的建设银行附近,钟明等6人分散站着,看似漫无目的地东张西望。过了一会,一位老太太走到银行门外的ATM取款机前,掏出银行卡开始取钱。钟明和一个同伙一左一右慢慢走到了老人的身边。而另一个人掏出10元钱,扔在老人的身后。

老人按下取款金额后,就被钟明的同伙拍了肩膀:“老人家,你的10块钱掉在地上了。”老人没吭声,转过身弯腰将钱拣起来放进了口袋。就在她转身的一刹那,钟明从口袋里掏出一样外观相同的银行卡,插进卡口半截。老人拿起出钞口的现金和钟明放上的卡,转身离开了银行。

而钟明则马上进行操作,将密码改掉,然后取出卡,转身交给同伙。同伙持卡再次到取款机上取出了1300元。一行人立刻离开了。

一次作案盗走近4万

分赃之后,他们又打车来到南林大厦附近的建设银行。“对不起,麻烦你看一下,我这张卡能在这个机器上取款吗?”一个同伙拿着一张储蓄卡,怯生生地走近正在取款的男子。“我也搞不清楚啊。”男子端详了一下,抱歉地说。

他不知道,在他的身后已经有人将另一张银行卡放在了插卡口上;而他走后,他的银行卡被钟明等人用提现、转账的方式盗走了19000元。这名男子事后迟迟不知情,两天后他还让朋友将2万元汇到他的这张银行卡上。而已经逃窜到浙江温州的钟明随意查询时发现了这笔钱,他毫不犹豫地取走19500元。

去年9月6日,钟明等4人来到镇江故伎重演,在对一名女青年下手刚刚得手时,女青年发现自己的银行卡从非常破损变成了比较新的卡,进而回头抓住了钟明等人并报警。

目前团伙仍有2人在逃。昨天,玄武区法院以盗窃罪判处4人有期徒刑6年6个月到5年6个月不等,均处罚金1万元。

■特别提醒

取款时谨防陌生人

法官提醒说,通过这起案件暴露出使用ATM机时的安全隐患。市民在取款时切记要注意观察周围,最好不要有陌生人接近,因为此时是在输密码;另外如果在取款时有陌生人搭讪,就更要提高警惕,不要受到其他因素干扰,以防上当。

通讯员 玄刑

快报记者 马乐乐

这条马路的“情人劫”



自行车占据了大半个车道,过往的汽车只能缓慢地行驶。昨天是情人节,新街口地区车多人多,在游府西街上自行车停放在马路上,宽阔的马路成了羊肠小道。

快报记者 翁叶俊 摄

观看孤儿院孩子录像,孩子们说——

以前,很空虚;现在,很幸福

看着镜头里的同龄人坐在石头做成的课桌前写字,看着他们在冷水里洗脸洗衣服,看着他们在用废纸盒做成的“画板”上写生……南京新街口街道香铺营社区的孩子们沉默了,他们告诉记者,以前觉得生活很空虚,现在,感觉很幸福。

播孤儿院录像,反响强烈

前天上午,香铺营居委会的2楼会议室,坐了20多个10来岁的孩子,在孩子中间,还有他们的爷爷奶奶。讲台上,社工章志纲老师打开投影仪,播放他在安徽颍上县一家儿童福利院的见闻。一个个镜头闪过,台下没有往常的打闹,除了章志纲的解说之外,会议室里鸦雀无声。镜头里,一名孩子肚上开了个洞,排泄物从洞里流出。镜头里,孤残孩子们排队打汤,汤里只有几片菜叶……

12岁的陈自强看完录像后说,他很敬佩镜头里的同龄人,“他们100多人排队打饭,没人插队,真守纪律,我做不到。”“以前,我总觉得生活太空虚,天天学习很无聊。今天,我觉得我是在浪费生命。”上小学六年级的刘元像个大小人,看后想了很多。

这些孩子都住在香铺营社区,前两天,听说居委会会有这个活动,家长们抢着把孩子送来,有的还跟孩子一起来。7岁的水清的外公前天也在场,当晚回家他发现,外孙女很激动,跟家人讲了很多镜头里的细节,还主动表态说“以后好好学习多挣钱,帮助这些小孩”。王大爷说,外孙女有些城里小孩常见的缺点:挑食、怕吃苦、不懂感恩和奉献。“这种活动,我们感觉很有好处,希望多搞。”

义务支教,流下热泪

一个多月前,章志纲无意中在网上看到一篇文章,讲述在这家福利院的所见所闻,他非常感动,当时便有去看看的念头。今年1月,他跟南京市少年宫的另

一位老师同行,在福利院,他们跟孩子同吃同住,给每个班上上了科普课,在那里,他拍了数百张照片,一架DV也从头拍到尾。他不停地观察、不停地思考。

“刚到,孩子们很警惕,7天下来,我要走了,他们拽着包就是不肯放行,很难表达那种感受……”章志纲说走到哪里,都有一群孩子围着喊“老师”,要听科普课。他展示带去的机器人,孩子们眼睛瞪得比铜铃还大。在他的印象里,那些孩子都很懂事,一切都是自己打理:穿衣、叠被、洗碗洗衣等。因为没有热水,大部分孩子手上都生了冻疮。教室里,灯光很暗,窗户没有玻璃,依然认真学习着在南京上课,他需要经常整顿课堂纪律,一个双休日下来,嗓子差点喊破。

第一天夜里,章志纲老被隔壁房屋小孩的哭声惊醒。第二天才知道,这个孩子没有肛门,一有排泄物,他就哭一次,照顾他的王奶奶也就得醒一次。那天,看到这个孩子和一位老人,章志纲眼泪都出来了。他想不到,这位老奶奶义务照顾了4名重残孤儿,其中一对4岁被父母遗弃的双胞胎兄弟分别叫“王有菜”、“王有饭”……

将让两地孩子互动

7天中,章志纲最冲动的想法就是,让这些孩子给南京的孩子“上课”。回到南京,他跟香铺营居委会一说,得到了强烈支持。

如今,章志纲和社区的计划已取得初步成效,“孩子们至少了解了另一个世界的同龄人,他们开始知道感恩,开始懂得珍惜生活了”,家长们也积极要求多搞这样的活动。该社区负责人和章志纲表示,他们将让两地孩子互动。过段时间,安排社区的孩子实地去体验,并挑选几名福利院的孤儿来宁进修,“可以解决他们最缺的师资问题”。这一天,应该不会太久。

快报记者 许小红